

广丰汉兰达:定义市场的全能车型

汽车频道

5月汽车产销双回落 中汽协:汽车进低速增长期

近日,中汽协发布5月产销数据显示,5月汽车产销再度出现同比、环比双双回落。中汽协行业信息部主任陈世华表示,我国汽车工业已进入低速增长状态。

产销同比环比双下滑

据悉,在SUV和MPV车型的强势拉动下,5月乘用车市场同比微增1.2%,但是轿车、商用车板块仍处于同比、环比双双下滑的态势。5月,汽车产销分别完成196.42万辆和190.38万辆,比上月分别下降5.6%和4.6%;与上年同期相比,产销量分别下降0.6%和0.4%。

乘用车方面,5月产销环比回落,同比继续保持增长,但增幅呈现较大回落。5月乘用车产销分别完成167.69万辆和160.93万辆,产销量比上月分别下降4.4%和3.6%;与上年同期相比,产销分别增长1.7%和1.2%,增幅分别回落14.5%和12.7%。1-5月,乘用车产销分别完成874.05万辆和858.32万辆,比上年同期分别增长7.8%和6.4%,增幅分别回落3.3和4.7个百分点。

自主品牌逆势上扬

值得欣喜的是,自主品牌乘用车仍保持逆势增长的态势,5月实现销量63.31万辆,同比增长8.2%,市场份额提升了2.6%。1-5月,中国品牌乘用车销量361.28万辆,同比增长17.3%,市场份额42.1%,比上年同期增长3.9%。然而,自主品牌回暖完全依靠SUV车型拉动。5月自主品牌轿车市场份额再度下降2.8%。(甘凌)



上汽打造汽车“科创”高地 聚焦新能源和互联网汽车

记者近日从国内最大汽车制造企业上汽集团获悉,上汽将致力于打造全球汽车“科创”高地,重点聚焦新能源汽车和互联网汽车领域,通过全面转型,逐步跻身世界著名汽车公司行列。

据了解,6月初上汽集团已与大众汽车集团在德国柏林签署了《关于上海大众汽车安亭基地升级改造及纯电动技术合作的协议》。双方将投资65亿元人民币,用于上海大众汽车安亭生产基地的升级改造,包括新建采用无中涂水性涂装工艺的油漆车间等。改造完成后,安亭生产基地将形成符合最新环保标准的先进制造体系,产能也将得到显著提升。同时,大众品牌全新C级车也将于2016年在上海大众安亭基地投产。

此外,上汽集团、大众汽车集团还将继续在纯电动车领域开展进一步合作。双方将投资12亿元人民币,支持上海大众汽车开发一款面向中国市场的纯电动车型。该车型将基于畅销车型进行开发,计划于四年内在安亭基地投产。

与此同时,拥抱“互联网+”机遇期,全面提升中国汽车产业能级,也是上汽“科创”重要战略。此前不久,上汽已与阿里巴巴共同出资10亿元成立互联网汽车基金,目前正在开展互联网汽车开发并明确投放市场时间表。(据新华社)

伴随城市迅猛发展,汽车保有量也在爆发性的增长,近年来越来越多的城市加入了限行、摇号、拍牌的行列。

何为全能的汽车?是工作时间能开启西装革履商务模式的汽车,是周末时间能呼朋引伴一同去PARTY吃喝玩乐的汽车,是休闲时间可以携家带口进行自驾出游的汽车。是能在工作与生活、严肃与洒脱中自由切换的汽车。放眼汽车市场,最适合承载全能生活方式的车型,唯有广汽丰田大七座SUV——全新汉兰达。

威武的外表 细腻的内芯

作为一款彰显大空间的SUV,全新汉兰达在外观上看上去既威武、阳刚,又精致、时尚。面积硕大的梯形中网,营造出高昂的车头,延伸出的高腰线设计,很好传承了历代延续下来的风格,放大了整车的气势。这一外在观感足以使在聚会中,既不会因为过于平凡而被淹没,也不至于过分张扬而招致反感,体面且得体。

豪取“三双”的强大动力

全新汉兰达搭载了2.0T D-4ST双涡轮涡轮增压直喷发动机。这款丰田全球最新、最高效的涡轮增压发动机,包含了“双循环”、“双喷射”和“双涡轮”系统“三双”技术。不但拥有162kW的最大功率和350Nm的峰值扭矩,而且还使百公里综合油耗降低到仅8.2L,其性能参数与旧款2.7L相比,输出功率提升了16%;最大扭矩提升了39%,油耗则降低了17%。和上代6前速变速箱相比,全新汉兰达换上了超扁平液力变扭器,使轴向总长度减少了12mm,并且使用了新设计的挠性锁止离合

器,以及全新软件控制系统,实现更灵敏且平顺的行车表现。

中型SUV唯一IIHS“顶级安全+”

在2014年和2015年美国IIHS(公路安全保险协会)碰撞测试中,全新汉兰达获得了“Top Safety Pick+(顶级安全+)”的成绩,这也是同级别SUV类别中唯一获得“顶级安全+”荣誉的车型,而且还顺利通过要求更高的小角度碰撞测试。全新汉兰达在丰田著名的防护前、后方撞击时,吸能型前后保险杠具有将冲击能量向左右两侧加强梁分散导向的作用,在碰撞防护的重要部位,全新汉兰达采用590MPa和960MPa高强度钢材双层叠加使用的设计,达到既能吸收又能抵御碰撞能量的目的。

作为一款宜商宜乐的豪华城市型SUV,全新汉兰达融合了轿车、MPV、SUV等多车型优点,以不凡的外观内饰、强大的动力组合、灵活大空间跨越娱乐和商务的界限,相信如此超越期待的全新汉兰达,可以为每一位驾乘者开启一段超乎想象的汽车生活全新体验。

广汽丰田杭州贵和临平店
地址:杭州市余杭区临平星发街18号
销售热线:89276888
服务热线:86266999



连续67个月销量冠军 NO.1 震撼登场

2.0T 2WD	
2.0T两驱精英版 5座	¥239,800
2.0T两驱精英版	¥248,800
2.0T两驱豪华版	¥264,800
2.0T两驱豪华导航版	¥292,800
2.0T 4WD	
2.0T四驱精英版	¥268,800
2.0T四驱豪华版	¥294,800
2.0T四驱豪华导航版	¥302,800
2.0T四驱至尊版	¥330,800
3.5L 4WD	
3.5L四驱精英版	¥322,800
3.5L四驱豪华版	¥379,800
3.5L四驱豪华导航版	¥387,800
3.5L四驱至尊版	¥422,800

奔驰全新 GLC 全球首发 将于 2016 年引入国产

德国时间前天晚上,奔驰发布了全新的GLC中级豪华SUV,这是现款GLK的换代车型。作为一款换代车型,GLC带来了诸多的变化与看点,不仅外观和内饰更漂亮,配置上也有了很大的进步,并首次引入9速自动变速箱以及插电式混合动力车型。全新GLC将会在2016年引入国产。

从外观来看,全新GLC相比它的前辈GLK无疑有着脱胎换骨的变化,变得更加漂亮和时尚,也可以适合更多人胃口。GLC的内饰设计跟新一代C级车极为相似,无论是立式中央显示屏、独特的三个并排的空调出风口、梭梭板式的中控台,还是触摸板和控制旋钮单元、方向盘都是差不多的设计,只是看到中控台上方的时钟被取消了。动力方面,GLC先期共推出了三款

动力的车型,包括一台汽油动力、两款柴油动力和全新加入的插电式混合动力,所有车型均标配了4Matic四驱系统,而且除插电式混合动力车型以外,也都标配了9速自动变速箱。(小新)



用车指南

炎热夏季车内暴晒温度高 需要开窗释放有害气体

进入夏季,停放在烈日下的汽车内难免酷热难耐,不少车主此时会选择关闭窗户打开空调降温,但也许这并不是一个好方法。

哈尔滨名车爵士汽车美容会馆经理杨峰介绍,汽车内饰中含有皮革、织布、硅胶等材料,经过高温暴晒后容易释放比平时更多的有害气体,利用空调挥发有害气体效果并没有打开车窗好。

而一些出租车司机告诉记者,遇到高温天车内温度过高时,往往是空调外循环打到最强,人下车关闭车窗门,过几分钟再进去,但这在节油方面并不占优势。

杨峰建议司机可在开车前将副驾驶车窗打开,连续开关主驾驶车门五次,可迅速将车内高温气体挤压出去。同时许多车主放置在前后风挡处的遮阳板,也很有可能因为材质问题遇高温后散发有害气体,杨峰建议进行贴膜来应对高温暴晒。

专家表示,高温天车漆本就是受到损害的最直接部分,而当车体有水滴时,水的透镜作用有可能将太阳光凝聚一点灼伤车体表面。此外,一些司机将车停放在树下时,若树叶滴落车面,且一周内不进行清洗,会出现无法洗掉的情况。

业内人士还介绍,长期被暴晒的汽车,易导致润滑油变稀、氧化变质,致使各摩擦部位的润滑状况变差,磨损加剧,车头温度持续升高,还极易引起拉缸、烧轴承、喷油器咬死等故障。此时宜进行必要维护,以保证汽车的安全性能。(协作供稿)

倒车时最易忽略的四大盲区 速度慢才安全

如今很多汽车都有配备倒车辅助设备,虽然在一定程度上弥补了后视镜视野不足的缺陷,但倒车剐蹭事故仍天天上演。那么倒车雷达的盲区到底在哪里?怎样才能在有盲区存在的情况下确保倒车的安全呢?

倒车时需要注意的盲区

- 1、盲区:车头。因为倒车时车头所划过的区域要比车身占用的面积大很多,所以在注意车后的同时也不要忽略了对左右两端车头的观察,特别是此时走过车前的行人。
- 2、盲区:近车侧面的区域。贴近车两侧的区域是看不到的,而且打方向时,前轮的轨迹是弧线,并与后轮存在轮差,所以在倒车时可能会发生剐蹭。
- 3、盲区:后风挡以下部分。在没有安装辅助设备的情况下,这个区域在倒车时是完全看不见的;相反,如果有倒车雷达,当遇到一些低矮障碍物时倒车雷达也不能保证完全判断正确。
- 4、盲区:车身右侧靠后的区域。这是距离驾驶员最远的区域,也是观察最困难的区域,因为经常被C柱挡住且处于车辆后部,所以稍有不慎就会造成碰撞。

安全倒车的方法

如果打算倒车,那么在上车前要绕车一周,除检查车况外,就是看看周围有无障碍物躲在盲区里。不管车后视镜有多大,不管倒车雷达有多少个,也不管倒车影像范围有多广,自己亲身观察来得稳妥。尤其是大型的越野SUV车型,更要养成这一习惯。

倒车时要保证座椅处于合理位置,座椅调整完毕后,要调整后视镜。另外,通过后视镜进行观察、倒车时,不要回过回头去,比较容易兼顾车头的动态,不容易发生车头剐蹭障碍物的情况。停放时与旁边的车辆保持一致的方向能降低车辆被损坏的几率。倒车时车速切记要缓慢,以防突发情况。(方明)

江铃二手车业务火热展开,为您提供二手车交易平台,详情咨询当地经销商!

经典个顶 经典个顶 经典个顶

福到,利到,全顺到!

经典个顶多款车型最高降5000元,尊享3000元现金礼包

经典个顶	10.58万
经典个顶	12.59万
经典个顶	14.5万



杭州万永汽车有限公司 地址:余杭区临平星发街18号(原道古寺转盘向西180米) 购车电话:86236368